

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Основи стрімінгу

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС94
Загальна кількість кредитів	3 кредити ECTS
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема в напрямку стрімінгу розуміння особливостей практичної діяльності у кіберспорті, здатності застосовувати практичні навички, використовувати сучасний інструментарій стрімінгу. Обсяг дисципліни – три кредити ECTS. Основні теми: вступ до стрімінгу та налаштування інструментів, технічне забезпечення та оптимізація стріму, практика стрімінгу та взаємодія з аудиторією, брендуння, маркетинг та розвиток каналу, стрімінг як джерело доходу на прикладі кіберспорту, перспективи розвитку стрімінгу, етика стрімінгу. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	ЗК1 Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. ЗК4 Здатність працювати в команді. ЗК5 Здатність планувати та управляти часом. ЗК6 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. ЗК7 Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК8 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. ЗК11 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). ЗК12 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях ФК12 Здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар. ФК14 Здатність до безперервного професійного розвитку. ФКС15 Здатність до розуміння особливостей кіберспорту в системі спорту, тренерської діяльності у кіберспорті. ФКС18 Здатність організовувати та проводити спортивні заходи з кіберспорту.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Загальна середня освіта/ або перший (бакалаврський) рівень вищої освіти: «Комп'ютерна техніка».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>Кіберспорту та інформаційних технологій</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Кузьменко Дмитро Сергійович Пінчук Валерій Михайлович
Рішення Науково-методичної ради	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.

університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	
--	--